

**PHDRH104, PHDRH204, PHDRH303, PHDRH403, PHDRH504, PHDRH604 – Μεταπτυχιακά Σεμινάρια (I-VI)**

<b>Τίτλος Μαθήματος</b>	Μεταπτυχιακά Σεμινάρια (I - VI)				
<b>Κωδικός Μαθήματος</b>	PHDRH104, PHDRH204, PHDRH303, PHDRH403, PHDRH504, PHDRH604				
<b>Τύπος μαθήματος</b>	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ				
<b>Επίπεδο</b>	ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ				
<b>Έτος / Εξάμηνο φοίτησης</b>	1 <sup>ο</sup> – 6 <sup>ο</sup> ΕΞΑΜΗΝΟ				
<b>Όνομα Διδάσκοντα</b>	Ερευνητικός Σύμβουλος του Διδακτορικού Φοιτητή (οποιοδήποτε μέλος Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού του Τμήματος)				
<b>ECTS</b>	2 ECTS έκαστος	Διαλέξεις / εβδομάδα	-	Εργαστήρια / εβδομάδα	-
<b>Σκοπός και στόχοι μαθήματος</b>	Καθ' όλη τη διάρκεια των διδακτορικών τους σπουδών, οι φοιτητές υποχρεούνται να παρακολουθήσουν ερευνητικά/επιστημονικά σεμινάρια, ομιλίες και συνέδρια. Αυτό επιτυγχάνεται μέσω των έξι Μεταπτυχιακών Σεμιναρίων και όχι μόνο στη διάρκεια αυτών. Για να ικανοποιήσει τις απαιτήσεις καθενός από αυτά τα μαθήματα, ο φοιτητής πρέπει να παρακολουθήσει τουλάχιστον 2 ομιλίες κατά τη διάρκεια κάθε εξαμήνου, με τουλάχιστον 12 ομιλίες στο σύνολο όλων των μαθημάτων. Τα μονοήμερα σεμινάρια υπολογίζονται ως δύο ομιλίες, ενώ τα συνέδρια υπολογίζονται ως δύο ομιλίες την ημέρα.				
<b>Μαθησιακά Αποτελέσματα</b>	-				
<b>Προαπαιτούμενα</b>	PHDRH104 για PHDRH204 PHDRH204 για PHDRH304 PHDRH304 για PHDRH404 PHDRH404 για PHDRH504 PHDRH504 για PHDRH604	<b>Συναπαιτούμενα</b>	-		
<b>Περιεχόμενο Μαθήματος</b>	<p><b>Διοργάνωση Σεμιναρίων στο Τμήμα:</b> Το Τμήμα ή η Σχολή δύναται να διοργανώσει σειρά σεμιναρίων/συνεδρίων με σκοπό οι φοιτητές να αποκτήσουν τις αναγκαίες γνώσεις επί του αντικειμένου των σπουδών τους.</p> <p><b>Ημερίδες Παρουσίασης του Ερευνητικού Έργου των Υποψήφιων Διδακτόρων:</b> Το κάθε Τμήμα ή Σχολή δύναται να διοργανώνει ημερίδα παρουσιάσεων του ερευνητικού έργου των υποψηφίων διδακτόρων του. Η ημερίδα πραγματοποιείται σε ετήσια βάση και δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι όσοι πέρασαν επιτυχώς την περιεκτική τους εξέταση. Ο υποψήφιος διδάκτωρ θα πρέπει να συμμετέχει στην ημερίδα τουλάχιστον μια φορά κατά τη διάρκεια των σπουδών του. Στόχος είναι η ανάπτυξη ερευνητικής κουλτούρας και συνεργασίας μεταξύ της ερευνητικής κοινότητας του Πανεπιστημίου, η ανταλλαγή απόψεων και η ανατροφοδότηση των φοιτητών με εισηγήσεις.</p> <p><b>Συμμετοχή/Παρακολούθηση Σεμιναρίων/Συνεδρίου εκτός Τμήματος/Πανεπιστημίου:</b> Κάθε υποψήφιος διδάκτωρ μπορεί να</p>				

	συμμετάσχει σε σεμινάρια ή συνέδρια σχετικά με το αντικείμενο της έρευνας τους που διοργανώνονται εκτός Τμήματος.
<b>Μεθοδολογία Διδασκαλίας</b>	-
<b>Βιβλιογραφία</b>	-
<b>Αξιολόγηση</b>	<p>Οι μαθητές υποχρεούνται να τηρούν ένα ημερολόγιο καταγραφής για κάθε ομιλία το όνομα και την ταυτότητα του ομιλητή, την ημερομηνία και τον τόπο διεξαγωγής, καθώς και μια σύντομη περίληψη.</p> <p>Αυτό είναι ένα μάθημα που βαθμολογείται με «Επιτυχία» ή «Αποτυχία».</p> <p>Σε κάθε φοιτητή/φοιτήτρια χορηγείται επιτυχής βαθμολογία εάν παρακολουθεί τουλάχιστον 2 ομιλίες κατά τη διάρκεια κάθε εξαμήνου, με τουλάχιστον 12 ομιλίες στο σύνολο όλων των μαθημάτων</p>
<b>Γλώσσα</b>	Ελληνική/Αγγλική